
HANOI - NINH BINH - HA LONG BAY - DA NANG - BA NA HILLS - HOI AN - HO CHI MINH - 
DELTA MEKONG - CU CHI TUNELI - SIEAM REAP - ANGKOR WAT - PHNOM PENH

VIJETNAM I KAMBODŽA
2. - 14. 1. 2025. | 27. 2. - 11. 3. 2025. | 17. - 29. 3. 2025.



PROGRAM

ZAGREB – DOHA

1 .  D A N

Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb u 13:45 sati i prijava na let zrakoplovne kompanije Qatar
Airways za Dohu. Polijetanje zrakoplova u 15:45 sati. Dolazak u Dohu u 23:00 sata. 

2 .  D A N

Nastavak putovanja za Hanoi. Polijetanje zrakoplova za Hanoi u 01:45 sati. Dolazak u zračnu
luku Hanoi u 12:25 sati. Transfer do hotela i smještaj. Nakon kraćeg predaha odlazak u večernji
razgled Hanoia, prijestolnice Vijetnama na obali rijeke Song Hong (Crvena rijeka) koja ima
ključnu ulogu u životu i ekonomiji regije. Osim bogate opskrbe vodom, ravnica koju stvara rijeka
je pogodna za uzgoj različitih vrsta riže tokom cijele godine. Hanoi je poznat po svojoj bogatoj
kulturi, umjetnosti i tradiciji. Grad obiluje povijesnim znamenitostima poput Hanojske tvrđave,
Ho Chi Minhovog mauzoleja, Hrama literature, Pagode s jednim stupom i brojnih muzeja i
hramova. Nakon obilaska, večera u lokalnom restoranu (uključeno u cijenu). Povratak u hotel.
Noćenje.

DOHA - HANOI

3 .  D A N

Nakon doručka i odjave iz hotela uputit ćemo se u Ninh Binh i započeti autentično vijetnamsko
iskustvo impresivnim krajolikom i prvom prijestolnicom Vijetnama tijekom 10. stoljeća. Prvo
ćemo posjetiti Hoa Lu, povijesno značajno područje, te slikovito mjesto glavnog grada drevnog
vijetnamskog kraljevstva iz 10. stoljeća koje se 41 godinu (968.-1009.) zvalo Dai Co Viet. Posjetit
ćete 2 istaknuta hrama pod nazivom hram kralja Dinha i hram kralja Le. Ručak u lokalnom
restoranu (uključen u cijenu). U poslijepodnevnim satima krećemo na nevjerojatnu vožnju
brodom kroz labirint rijeka, kanala i špilja bogate biološke raznolikosti. Ovo prirodno područje je
dom za 600 vrsta biljaka i preko 200 vrsta životinja, od kojih su mnoge zaštićene. Nakon uživanja
u raju na zemlji povratak u hotel. Noćenje.

HANOI - NINH BINH - HANOI

4 .  D A N

Doručak. Odjava iz hotela. Napuštamo Hanoi i odlazimo prema zaljevu Ha Long, udaljenom tri
sata vožnje. Ha Long je najpoznatije mjesto prirodne svjetske baštine u Vijetnamu zbog svog
prekrasnog morskog pejzaža s više od 1600  spektakularnih otoka i otočića koji se izdižu iz mora,
nevjerojatnih špilja s prekrasnim stalagmitima i stalaktitima. Po dolasku, ukrcaj na brod. Ručak
će biti poslužen na brodu za vrijeme plovidbe prema zaljevu Ha Long (uključen u cijenu).
Poslijepodne ćemo se pridružiti raznim aktivnostima: razgledavanje, vožnja kajakom, plivanje,
posjet špilji i slično (ovisno o itinereru svakog krstarenja koji će biti objavljen u završnom pismu).
Večera. Noćenje na brodu.

HANOI – HA LONG BAY



HA LONG BAY – HANOI – DA NANG
5 .  D A N

Doručak uz pogled na prekrasan krajolik. Nastavljamo plovidbu dublje unutar zaljeva, a zatim
napuštamo ovaj prirodni dragulj. Ručak će biti poslužen na povratku u luku (uključen u cijenu).
Po dolasku u Hanoi transfer do zračne luke. Prijava na let za Da Nang. Po slijetanju transfer do
hotela. Da Nang je jedan od najvažnijih gospodarskih centara u Vijetnamu. Grad je poznat po
svojoj industriji, trgovini, turizmu i tehnološkom sektoru, a time što je smješten na obali Južnog
kineskog mora ga čini strateški važnim gradom i glavnim lučkim gradom u regiji. Smještaj u
hotel. Noćenje. 

DA NANG - BA NA HILLS - HOI AN
6 .  D A N

Doručak i odjava iz hotela. Danas odlazimo na Ba Na Hills, oko 30 kilometara od Da Nanga, i to
modernom žičarom koja je poznata kao jedna od najdužih na svijetu, a pruža spektakularan
pogled na krajolik. Na vrhu planine Ba Na Hills nalazi se kompleks koji uključuje razne turističke
atrakcije: francusko selo s rekreiranim europskim arhitekturnim stilovima, botanički vrt s
raznovrsnim biljnim vrstama, hramove, muzeje, restorane i luksuzne hotele. Jedna od
najpoznatijih znamenitosti na Ba Na Hillsu je Zlatni most (Cầu Vàng), impresivna konstrukcija
koja se uzdiže iznad gustih šuma i pruža nevjerojatan pogled na okolinu. Ručak u lokalnom
restoranu (uključen u cijenu). Zatim se spuštamo žičarom natrag u Da Nang i odlazimo u drevni
grad Hoi An gdje se nalaze domovi trgovaca, 400 godina stari japanski natkriveni most, pagoda
Phuc Kien i živopisna tržnica uz rijeku. Hoi An je poznat po svojoj prekrasnoj arhitekturi koja
kombinira vijetnamske, kineske i japanske utjecaje. U poslijepodnevnim satima u lokalnoj
tvornici učimo kako napraviti lampione koje možete ponijeti kao suvenir iz Vijetnama. Prije
večere, otisnut ćemo se na  vožnju čamcem te pustiti lampione na rijeci Hoai za sreću i uspjeh u
životu. Večera u lokalnom restoranu (uključena u cijenu). Smještaj u hotel. Noćenje.

HOI AN - DA NANG - HO CHI MINH    
7 .  D A N

Rani doručak ili paket doručak za ponijeti. Odjava iz hotela. Transfer do zračne luke. Prijava na
let za Ho Chi Minh. Po dolasku u Ho Chi Minh transfer i obilazak grada. Ho Chi Minh City, ranije
poznat kao Saigon, najveći je grad u Vijetnamu i važan gospodarski, kulturni i turistički centar
zemlje. Odlazimo do Palače ponovnog ujedinjenja, koja je bila bivša rezidencija predsjednika
Južnog Vijetnama do kraja rata u travnju 1975. Nakon Palače ponovnog ujedinjenja, vidjet ćemo
katedralu Notre-Dame, staru poštu, te Muzej rata gdje se nalazi golema izložba oba indokineska
rata. Razgled grada završavamo tržnicom Ben Thanh. Ovaj grad je raj za ljubitelje hrane.
Posjetitelji mogu uživati u raznovrsnoj vijetnamskoj kuhinji, uključujući popularna jela poput pho
(nudle u juhi), banh mi (sendviči od francuskog kruha) i bun bo Hue (ljuta goveđa juha s rižinim
rezancima). Ručak u lokalnom restoranu (uključen u cijenu). Smještaj u hotel. Noćenje.           



HO CHI MINH – DELTA MEKONG – HO CHI MINH 
8 .  D A N

Doručak. Danas odlazimo do moćne delte Mekonga, jedne od najdužih rijeka u Aziji i desete
najduže rijeke na svijetu. Rijeka je vitalna za poljoprivredu, ribarstvo, prijevoz robe i turizam.
Područje delte Mekonga, posebno u Vijetnamu, jedno je od najplodnijih poljoprivrednih
područja u svijetu. Ovo područje obiluje ravnim poljima, močvarama, kanalima i vodnim
putevima te je dom za milijune ljudi koji se bave poljoprivredom i ribarstvom. Ukrcavamo se na
brod i krstarimo jednim od ogranaka Mekonga, te se zaustavljamo na raznim lokalnim mjestima
uključujući ciglanu i radionicu za preradu kokosa. Ručak u lokalnom restoranu u ruralnom
području (uključen u cijenu). Povratak u Ho Chi Minh te povratak u hotel i noćenje. 

HO CHI MINH – CU CHI TUNELI – SIEAM REAP (KAMBODŽA)
9 .  D A N

Doručak. Odjava iz hotela. Prije leta za Kambodžu odlazimo prema Cu Chi tunelima koji su se
razvili tijekom vijetnamskog rata kao dio obrambenog sustava Vijetkonga, gerilske vojske koja se
borila protiv američkih i južnovijetnamskih snaga, a sastoje se od mreže podzemnih tunela koji
se protežu na stotine kilometara. Tuneli su bili opremljeni različitim prostorijama poput
spavaonica, bolnica, skladišta hrane i oružja, kuhinja i zapovjednih centara gdje su ljudi Cu Chija
provodili cijele dane, a mogli su izaći samo noću kada sunce zađe. Vidjet ćemo vrlo mala tajna
drvena ulazna vrata koja su odgovarala samo malim Vijetkongovskim vojnicima, te različite vrste
zamki. Ručak u lokalnom restoranu (uključen u cijenu). Nastavak prema zračnoj luci i prijava na
let za Siem Reap (Kambodža). Po dolasku transfer do hotela. Smještaj u hotel. Noćenje.



SIAM REAP – ANGKOR WAT – SIAM REAP
1 0 .  D A N

Nakon doručka u hotelu, odlazimo posjetiti jedan od najvažnijih arheoloških lokaliteta na svijetu,
arheološki park Angkor i antičku prijestolnicu Angkor Wat, najveći hramski kompleks na svijetu s
najdužim neprekidnim reljefom u svijetu, koji se proteže duž vanjskih galerijskih zidova i priča
priče iz hinduističke mitologije. Osim Angkor Wata, arheološki park Angkor obuhvaća mnoge
druge drevne hramove i ruševine, uključujući Angkor Thom, Bayon, Ta Prohm i mnoge druge.
Ovo područje predstavlja ostatak drevnog grada Angkora, koji je bio centar Khmer carstva od 9.
do 15. stoljeća. Hram Ta Prohm nekada je bio korišten kao lokacija u poznatom Hollywoodskom
filmu Tomb Raider. Angkor Wat je svjetska baština od 1992. godine, poznata po svojoj ljepoti i
raskoši. Povratak u hotel. Večera u lokalnom restoranu (uključena u cijenu).  Noćenje.

SIAM REAP - PHNOM PENH
1 1 .  D A N

Doručak, odjava iz hotela i vožnja prema Phnom Penhu. Putem prema glavnom gradu ručak u
lokalnom restoranu (uključen u cijenu). Po dolasku smještaj u hotel. Nakon kratkog predaha u
poslijepodnevnim satima odlazimo u obilazak glavnog grada Kambodže koji datira iz 15.
Stoljeća, a postao je glavni grad Kambodže 1865. godine za vrijeme francuske kolonijalne vlasti.
Odlazimo do Kraljevske palačekoju je izgradio kralj Norodom 1866. godine na mjestu starog
grada, te Srebrni hram, smješten unutar palače, a nazvan po svom podu koji se sastoji od 5000
srebrnih pločica. Nastaviljamo prema hramu Wat Phnom, mali brežuljak s Wat (Pagodom) koji
označava legendarno mjesto osnutka Phnom Penha. Zatim ćemo posjetiti Muzej genocida Tuol
Sleng (zatvor S21). Ovaj zatvor nekada je bio srednja škola, a korišten je kao zatvor od strane Pol
Potovih sigurnosnih snaga i postao je najveći centar za zadržavanje i mučenje tijekom vladavine
Crvenih Kmera. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel i noćenje.               

PHNOM PENH - DOHA 
1 2 .  D A N

Doručak i odjava iz hotela. Slobodno vrijeme. Transfer do zračne luke i prijava na let za Dohu u
16:50 sati. Slijetanje u Dohu u 23:50 sati.      

DOHA - ZAGREB 
1 3 .  D A N  

Nastavak putovanja u 02:30 sati prema Zagrebu. Dolazak u Zagreb u 06:35 sati.

P R E D V I Đ E N I  H O T E L I
HANOI: Chalcedony hotel 4*                                           BROD: Le Journey cruise 4* 
DA NANG: Cicilia Da Nang hotel 4*                                HOI AN: Gem Riverside hotel Hoi An 4*
HO CHI MINH: Orchids Hotel Sai Gon 4*                      SIEAM REAP: Tara Angkor hotel 4*
PHNOM PENH: Anik Palace hotel 4*

http://www.chalcedonyhotel.com/
https://lejourneyhalongcruise.com/le-journey-halong-cruise/
https://ciciliadanang.com/
https://gemriversidehoian.com/
https://orchidshotelsaigon.com/en/home/
https://taraangkorhotel.com/
https://www.anikhotelsgroup.com/anikpalace/


CIJENA PAKET-ARANŽMANA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI 

prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Doha – Hanoi – Pnom Penh –
Doha – Zagreb
zrakoplovne pristojbe
uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (svaki kofer do 20 kg) + 1
komad ručne prtljage (do 7 kg); 
2 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu 4* u Hanoiu 
1 puni pansion u dvokrevetnoj kabini na brodu 4* 
1 noćenje s doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu 4* u Da Nangu 
1 noćenje s doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu 4* u Hoi Anu 
2 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu 4* u Ho Chi Minhu
2 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu 4* u Siam Reapu
1 noćenje s doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu 4* u Phnom Penhu
7 obroka u vrijeme ručka, prema programu
3 obroka u vrijeme večere, prema programu
prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Hanoi – Da Nang
prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Da Nang – Ho Chi Minh
prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Ho Chi Minh – Siem Reap
jednodnevno krstarenje s opcionalnim aktivnostima na brodu (ovisno o itiniereru
krstarenja)
transferi i prijevoz posebnim klimatiziranim privatnim autobusom prema programu
razgledavanje i izlete prema programu
ulaznice prema programu: Hoa Lu, Trang An, Ha Long Bay, Ba Na Hills, Hoi An,
Reunification Palace, War Remnants Museum, Cu Chi tunnels, Angkor Thom, Angkor Wat,
Royal Palace, Tuol Sleng Genocide Museum.
vožnje brodom Ninh Binh, Hoi An, delta Mekong
vožnja žičarom na Ba Na Hills
lokalni vodič na engleskom jeziku
voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

CIJENA PAKET-ARANŽMANA UKLJUČUJE

Polazak 02.01.2025.: FM 2.790 € / RC 2.890 €
Polazak 27.02.2025.: FM 2.815 € / RC 2.915 €
Polazak 17.03.2025.: FM 2.960 € / RC 2.860 €
Zrakoplovne pristojbe uključene u cijenu aranžmana

VIZU ZA VIJETNAM - Za državljane Republike Hrvatska potrebno je ishođenje elektronske
vize za Vijetnam, online putem ove poveznice, te se odobrava u roku od 3 - 5 dana, a
iznosi 25 USD po osobi za jedan ulaz u Vijetnam. Za izradu vize potrebno je priložiti 1
digitalnu fotografiju osobe za koju se ishodi viza, te digitalnu kopiju putovnice koja vrijedi
minimalno 6 mjeseci od datuma ulaska u državu (obje fotografije moraju biti u .jpg, .jpeg
ili .gif formatu). Svaki putnik se samostalno registrira.

CIJENA PAKET-ARANŽMANA NE UKLJUČUJE

https://evisa.xuatnhapcanh.gov.vn/


Prijevoznik: Qatar Airways
QR218    02JAN    Zagreb - Doha                  15:45 - 23:00
QR976    03JAN    Doha – Hanoi                   01:45 – 12:25
QR971   13JAN     Phnom Penh – Doha      16:50 - 23:50
QR215   14JAN     Doha – Zagreb                 02:30 - 06:35

QR218    27FEB      Zagreb - Doha                15:45 - 23:00
QR976    28FEB      Doha – Hanoi                 01:45 – 12:25
QR971    10MAR    Phnom Penh – Doha     16:50 - 23:50
QR215    11MAR    Doha – Zagreb                02:30 - 06:35

QR218    17MAR     Zagreb - Doha                15:45 - 23:00
QR976    17MAR     Doha – Hanoi                  01:45 – 12:25
QR971    28MAR     Phnom Penh – Doha     16:50 - 23:50
QR215    29MAR     Doha – Zagreb                09:10 - 13:15

INFORMACIJE O LETU

VIZU ZA KAMBODŽU - Za državljane Republike Hrvatska potrebno je ishođenje
elektronske vize za Kambodžu, online putem ove poveznice, te se odobrava u roku od 3 -
5 dana, a iznosi 36 USD po osobi za jedan ulaz (viza T) u Kambodžu. Za izradu vize
potrebno je priložiti 1 digitalnu fotografiju osobe za koju se ishodi viza, te digitalnu kopiju
putovnice koja vrijedi minimalno 6 mjeseci od datuma ulaska u državu (obje fotografije
moraju biti u .jpg, .jpeg ili .gif formatu). Svaki putnik se samostalno registrira.
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode
(piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.)
doplata za jednokrevetnu sobu 400 EUR, obavezna doplata ako osoba spava sama u sobi
napojnice za lokalne vodiče i vozače 50 USD po osobi, plaćanje na licu mjesta
napojnicu za vodiča – po želji, nije obavezno, no ako ste zadovoljni uslugom,
organizacijom i trudom naših vodiča lijepo ih je dodatno nagraditi (preporuka prosječnog
iznosa napojnice 5 EUR po osobi; iznos napojnice ovisi o Vašoj procjeni i zadovoljstvu te
može biti i viši i niži, a određujete ga sami u slučaju da istu želite ostaviti)
obavezna doplata za međunarodno zdravstveno osiguranje prilikom ulaska u Vijetnam
(preko agencije ili samostalno)
putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju,
oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i
boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se
osiguravaju troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i
bolesti

80% popusta za jedno dijete do 1,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete nema
svoje sjedalo u avionu i spava sa dvije odrasle osobe u krevetu, ne plaća zrakoplovne
pristojbe ukoliko su one posebno naznačene.
20% popusta za jedno dijete od 1,99-11,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete
ima svoje sjedalo u avionu i pomoćni krevet, plaća zrakoplovne pristojbe ukoliko su one
posebno naznačene.
Dvokrevetne sobe s pomoćnim ležajem za odrasle osobe po redovnoj cijeni na upit.

POPUSTI I DOPLATE

https://www.evisa.gov.kh/


Vremena polazaka zrakoplova u programu navedena su prema redu letenja Qatar
Airways objavljenom u 2024. godini i podložna su promjeni.
Zrakoplovne pristojbe podložne su promjeni i konačni iznos pristojbi potvrđuje se na dan
izdavanja zrakoplovne karte.
Uključen 1 komad prtljage koja se prijavljuje po osobi (kofer do 20 kg) + 1 komad ručne
prtljage (do 7 kg).
Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda, ovisno o redu letenja,
radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je
objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda. 
Završno pismo vam dostavljamo e-mailom najkasnije 72 sata prije putovanja – to je
završni dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o vremenu polaska, kontakt
i ime voditelja putovanja i sl.).
Fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta u eurima (ili lokalnoj
valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje
prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa.
Organizator ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o
programu putovanja.
Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda programa.
Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću.
Obavezna doplata za međunarodno zdravstveno osiguranje prilikom ulaska u
Vijetnam. Preko agencije ili samostalno.

VAŽNE INFORMACIJE 

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije 21 dan prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu
predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti
na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
da nas o uplati obavijestite e-mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor
za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije
potvrđena! 48 sati prije putovanja dobit ćete završno pismo. Ako se na putovanje ne prijavi
dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija
dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

UPLATE I REZERVACIJE

Za državljane Republike Hrvatske potrebne su vize za Vijetnam i Kambodžu. Putovnica mora
biti važeća najmanje 6 mjeseci od polaska. 
Obavezno je važeće međunarodno zdravstveno osiguranje prilikom ulaska u Vijetnam.
 

VIZA ZA VIJETNAM - Za državljane Republike Hrvatska potrebno je ishođenje elektronske
vize za Vijetnam, online putem ove poveznice, te se odobrava u roku od 3 - 5 dana, a
iznosi 25 USD po osobi za jedan ulaz u Vijetnam. Za izradu vize potrebno je priložiti 1
digitalnu fotografiju osobe za koju se ishodi viza, te digitalnu kopiju putovnice koja vrijedi
minimalno 6 mjeseci od datuma ulaska u državu (obje fotografije moraju biti u .jpg, .jpeg
ili .gif formatu). Svaki putnik se samostalno registrira.

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI

https://evisa.xuatnhapcanh.gov.vn/


VIZA ZA KAMBODŽU - Za državljane Republike Hrvatska potrebno je ishođenje
elektronske vize za Kambodžu, online putem ove poveznice, te se odobrava u roku od 3 -
5 dana, a iznosi 36 USD po osobi za jedan ulaz (viza T) u Kambodžu. Za izradu vize
potrebno je priložiti 1 digitalnu fotografiju osobe za koju se ishodi viza, te digitalnu kopiju
putovnice koja vrijedi minimalno 6 mjeseci od datuma ulaska u državu (obje fotografije
moraju biti u .jpg, .jpeg ili .gif formatu). Svaki putnik se samostalno registrira.

Putnici su dužni informirati se o propisima države u koju putuju, o vizama, deviznim,
carinskim i zdravstvenim propisima te provjeriti valjanost putovnice. Putnici koji nisu
hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici
Veleposlanstva države čiji su državljani.

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Maleziji
(Pokriva Vijetnam, Laosku Narodnu Demokratsku Republiku, Mjanmar, Brunej Darussalam i
Kambodžu)
 Vijetnam se konzularno pokriva iz Indonezije
 Telefon: +603-21815037
 Fax: +603-21815067
 Adresa:
 Level 35, Vista Tower, 
 The Intermark, 348 Jalan Tun Razak, 
 50400 Kuala Lumpur, Malaysia
 Email: croemb.kuala-lumpur@mvep.hr

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 45 dana
prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i
gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu,
osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju troškovi pomoći i
povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i bolesti. 

Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. A zatim najkasnije
72 sata prije putovanja završno pismo. Minimalan broj putnika za putovanje je 25, a
maksimalan broj putnika je 30. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika
najkasnije 20 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija je dužna obavijestiti
putnika o otkazu putovanja.

NADLEŽNO DIPLOMATSKO PREDSTAVNIŠTVO RH

uplata na žiro račun uplatnicom ili internetskim bankarstvom
kreditne i debitne kartice, jednokratno i obročno: Visa Premium, Diners, Maestro, Visa,
MasterCard

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH . Kategorizacija hotela odgovara
lokalnoj kategorizaciji. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije
programa.

UPLATE I REZERVACIJE

https://www.evisa.gov.kh/
tel:+603-21815037
mailto:croemb.kuala-lumpur@mvep.hr
https://mvep.gov.hr/
https://mvep.gov.hr/


Trebaju li hrvatski državljani vizu za Vijetnam?
 Hrvatski državljani, koji namjeravaju putovati u Vijetnam, trebaju vizu.

Trebam li imati vizu prilikom check in-a u zračnoj luci?
Prilikom check in-a uz putovnicu nije potrebna viza, nego odobrenje da je viza zatražena on-
line putem. Viza za Vijetnam može se ishoditi preko interneta.

Koji su mi dokumenti potrebni?
 Potrebno je imati putovnicu koja vrijedi minimalno 6 mjeseci od datuma ulaska u državu.

Koja je cijena vize?
Cijena turističke e-vize za jedan ulazak iznosi 25,00 USD, a naknada za posredovanje izrade
e-vize iznosi 25,00 EUR po vizi.
 

Koliko dugo moram čekati vizu?
Turistička viza gotova je za 3-5 radnih dana. Hrvatski klub putnika d.o.o. ne odgovara za
izvanredne situacije zbog kojih ambasada može prolongirati dobivanje vize.

Gdje mogu preuzeti vizu ?
 Vizu šaljemo elektronskim putem na e-mail koji unesete u sam zahtjev.

Kako izgleda viza?
Vijetnamska viza je PDF dokument kojeg je potrebno isprintati u 2 primjerka, te priložiti
zajedno s važećom putovnicom prilikom ulaska/izlaska iz zemlje

Koliko vremenski vrijedi turistička viza za jedan ulazak?
 Dozvola boravka za turističku vizu za jedan ulaz je 90 dana od ulaska.
 
Želimo Vam sretan put i dobar provod u Vijetnamu!

ČESTO POSTAVLJENA PITANJA

ROK ZA PRIJAVU: 7 DANA PRIJE PUTA ILI DOK IMA MJESTA 

MBS 081138333∣OIB 52758073551∣MB 4832736∣PDV IB HR52758073551∣Erste&Steiermärkische Bank d.d.,
Jadranski trg 3a, Rijeka∣Filijala Zagreb – Vrbani, Rudeška cesta 140, 10000 Zagreb IBAN HR56 2402 0061 1008 5434
8∣SWIFT/BIC kôd ESBCHR22∣Temeljni kapital 2.654,46 euro, uplaćen u cijelosti∣Trgovačko društvo upisano je u
sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu, poslovni broj Tt-17/47570-4 ∣ Osnivač/član društva: Julija Mišković

M travel d. o. o., turistička agencija | Hotel Antunović, Zagrebačka avenija 100A, Zagreb

(01) 2339 827; (01) 2339 839                          mtravel.hr                                  info@mtravel.hr

MINIMALAN BROJ PUTNIKA: 25 

MAKSIMALAN BROJ PUTNIKA: 30


